

今年的华语电影扎堆拍续集。日前有消息传出,《寒战2》已开始筹拍,周润发或将加盟。《窃听风云3》有望今年推出;《画皮3》在筹划当中。

华语片还不是拍摄续集的主力,拍续集一直是好莱坞抢钱的法宝,即将上映的《霍比特人》《虎胆龙威5》皆是续集,今年引进的重点片《钢铁侠3》《超人:钢铁之躯》《速度与激情6》等也全部是续集。

《寒战2》已筹拍《画皮3》在筹划当中
引进的《钢铁侠3》《速度与激情6》也全部是续集
华语片、好莱坞续集进入爆发期
2013年,“续”势待发



华语片续集进入爆发期

凭借《泰囧》赚到盆满钵满的光线影业前段时间公布了2013年的电影计划,除了想趁热打铁拍摄“囧”系列外,还要打造《四大名捕》系列,2013年《四大名捕2》和《四大名捕3》都要拍摄。《泰囧》续集已确定今年开机。

除了“囧”系列和《四大名捕》系列,2013年的华语片好像进入续集的爆发期。《画皮3》开始筹备,陈坤、赵薇、周迅的铁三角组合能否重聚,制片人庞洪表示,演员已经在谈,具体细节暂时还不能透露。

郭富城、梁家辉主演的《寒战》广受好评,《寒战2》将在今年年底开拍,有望邀请周润发饰演第一部中始终没有露面的神秘幕后人,与饰演警务处长的郭富城展开生死较量。另外,刘青云与古天乐等计划出演的《窃听风云3》有望于今年上映。

好莱坞续集成影市主力

2013年的华语续集电影处于一个蓄力的阶段,大多在制作中或是计划中,能够上映的作品并不多。但好莱坞的续集每年一次似乎已成惯例,今年影市的主力将是好莱坞续集电影。

2月22日,作为《指环王》系列前传的《霍比特人》将正式上映,《霍比特人》最少拍三部,《霍比特人2》有望2014年年初上映。《霍比特人》根据《指环王》原著作者、英国作家托尔金于1937年出版的同名小说改编,其故事大致发生在《指环王》三部曲之前60年左右。

2013年初步确定引进的其他好莱坞大片也是续集,包括《金刚狼2》《特种部队2》《钢铁侠3》《超人:钢铁之躯》《速度与激情6》等。

续集或是品牌建立的开始

对于拍续集,业界向来有争议,有的称是经典的建立,有的称是狗尾续貂。的确,续集电影不好拍,一般很难超越原作,是件出力不讨好的事,而且容易招来骂声,近期上映的最后一集《007》,就被人称作是最差的《007》。

观众支持续集电影有很多原因,有的是看已经成功的电影形象的新发展,比如《碟中谍》《007》系列;有的是看原作并没有完全解开之谜,比如《指环王》系列。《霍比特人》则被称为《指环王》系列的前传,要讲述《指环王》里许多未解之谜和诸多缘起。

目前看,更多续集电影的诞生,或是品牌建立的开始。在此之前,好莱坞已经凭借一部又一部续集电影建立诸多品牌,《钢铁侠》《蜘蛛侠》《蝙蝠侠》《007》等系列电影皆有强大的固定观众群。笑笑

郑州本土电影展映月举行

“电影太真实太感人啦,我老家的许多孩子就是这个样子……”一位牵着孩子,自称在郑打工,刚刚看完《念书的孩子》的妇女告诉记者。郑州本土电影展映月活动于1月26日至2月26日期间举行,市民可凭入场券在奥斯卡中州索克影院免费观看郑州本土电影。

“展映月的影响超出了预期,原本抽出一个容纳50多人的展映厅,没想到观众爆满,就调整为可以容纳100多人的大型展映厅。奥斯卡索克影院总经理李海敏介绍,自从1月26日始,每天上午下午各一场由在郑州注册的电影公司拍摄的优秀影片放映以来,已经有近5000观众来免费欣赏“本土大片”了。

河南省文学学院院长、文学批评家何弘观影后对记者说,《念书的孩子》给人真实的感动,展现了目前我国一些乡村的真实状况。何弘又说,城市化进程以牺牲了一代人的童年为代价,文艺作品应有对现实的关切。这部电影体现了人类最基本的情感和精神力量。

河南大学新闻与传播学院院长李建伟谈道:“希望这部电影尽快走进中小学,走进大学,让城市里的孩子和大学生都关注留守儿童的生活。”海燕出版社副总编康华透露,电影《念书的孩子》的文字图书今年获得2013年国家出版基金项目,将很快与读者见面。记者 尚新娇

三环路快速化工程北三环中州大道立交南北延伸工程(丰产路至连霍高速段)《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理三环路快速化工程北三环中州大道立交南北延伸工程(丰产路至连霍高速段)《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点丰产路——连霍高速段。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:樊欣
郑州市城乡规划局
2013年2月21日

便血、肛门疼痛久治不愈 或是病因没找准

丰益专家:1次精确检查,胜过10次盲目治疗,拨打0371—87503333申请超导光肛肠镜免费检查

“过年应酬多,每顿饭都要喝酒,晚上还经常熬夜打麻将,轮番下来便血量突然加大,肛门处疼得要命,搞得我都不敢上厕所啦!”近日,一患者因便血久拖不治,过春节期间突发难忍到丰益肛肠医院就诊。经过超导光电子肛肠镜检查后发现,该患者痔疮已经形成嵌顿,表面黏膜糜烂伴水肿,病情较为严重。丰益专家指出,年后类似的患者不在少数,饮食、饮酒、熬夜等过度行为都是刺激肛肠疾病发作的诱因,严重者痛苦不堪、身心都饱受折磨。

据了解,春节后很多人出现便血、肛门肿痛、脱出、疼痛等症状,给工作和生活带来很大困扰。肛肠专家表示,由于多数患者在发病初期未能引起重视,使肛门脱出物不断肿胀增大,随之疼痛感加重,排便困难。此外,长期便血还会引发贫血,患者易感到头晕、疲惫乏力。“据调查有80%的人出现便血后不检查,简单地认为是上火或者是痔疮所致,自诊自治,结果便血情况不仅没有减轻反而日渐加重。”丰益专家指出,便血确实多数都由痔疮引起,而肠息肉、结肠炎、结肠直肠癌等,也同样会出现大便带血的症状。一般来说,痔疮的便血常见是鲜红的,不与粪便相混而附于粪便表面;也可表现为大便前后

的滴血,严重的是喷射状。而肠恶变的便血常与粪便混在一起,多为带黏液的血便。肛肠专家强调:鉴于引起便血的原因较多,要想彻底治疗,必须在治疗前明确便血的具体原因。

目前丰益肛肠医院引进的超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端,全程只需3分钟,安全无痛,医患双方都可通过该设备看到病灶部位,为精确治疗提供了可靠依据。同时为了响应卫生部门号召,缩减患者就医流程,丰益肛肠医院特推出预约就诊惠民活动,凡有便血、肿物脱出、疼痛等症状的患者均可拨打电话0371—87503333申请超导光肛肠镜免费检查。



哪些人应该做超导光肛肠镜检查?

许多肛肠疾病尤其是肠恶变的早期症状都会被患者忽视,因此,超导光肛肠镜在检查和诊疗中就显得尤为重要,出现以下情形者都应就医检查:

- ☑ 肛肠病久治不愈者;
- ☑ 腹泻、便秘者;
- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- ☑ 肛门有异物脱出者;
- ☑ 肛门有肿块突起者;
- ☑ 肛门直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者。

丰益肛肠医院(省市医保、新农合定点医院)

咨询热线:0371—8750 3333
院址:郑州市嵩山路与陇海路
交叉口往北100米路东

年后治痔首选丰益: 专科专治 无刀无痛恢复快

“肛肠疾病患者在就诊方面,最好是专科专治,因为专科医院在技术方面有明显的优势。”肛肠专家建议。年后,在丰益肛肠医院就诊的患者90%以上都选择了先进的微创手术治疗方式,与落后的传统手术相比,微创术具有无刀无痛、安全、恢复时间短、无后遗症等优势。“之前在别的医院做了痔疮手术却总不见

好,折磨得我心力憔悴。”肛肠专家指出,很多患者在病发后选择去非专业医疗机构检查治疗,由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足,往往造成各种漏诊误诊。有的患者还会遭遇病情反复,手术再“返工”。专家则指出,事实上治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病要真正实现安全、无痛,选择专业规范的医疗机构很重要。丰益肛肠

医院开展的微创无刀无痛治疗术,均由万例手术无事故专家亲自操作,在国际领先的检测设备监控下实施,手术方位精准,医生技巧娴熟,仅需6-20分钟即可完成手术,且全程无痛,90%的患者可随治随走。如您有便血、肿物脱出、疼痛等症状均可拨打电话0371—87503333申请超导光肛肠镜免费检查。